

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 5625** *Corrección de errores de la Resolución de 9 de mayo de 2014, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se convocan ayudas para la realización de actividades por parte de confederaciones, federaciones y asociaciones de alumnos para 2014.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 9 de mayo de 2014, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se convocan ayudas para la realización de actividades por parte de confederaciones, federaciones y asociaciones de alumnos para 2014, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 129, de 28 de mayo de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el sumario, donde dice: «Resolución de 9 de mayo de 2013, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, ...», debe decir: «Resolución de 9 de mayo de 2014, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, ...»